
FILATI NO. 69

SLIPOVER
Modell 11

www.filati.cc / www.filati.se / www.filati-outlet.com



www.filati.cc / www.filati.se / www.filati-outlet.com

FILATI NO. 69

SLIPOVER
Modell 11

Storlek: 36/38 (40/42 - 44/46)
Talen för storlek 36/38 står framför parentesen, talen för de 
större storlekarna står i parentesen åtskilda av bindesstreck. 
Om bara ett tal är angivet, gäller det för alla angivna storlekar.

Material: Lana Grossa „Ecopuno“ (72% bomull, 17% ren ny ull 
(merino), 11% alpacka (baby), löplängd 215 m/50 g), 100 (150 
- 150) g i pärlbeige (färg 66), 50 (100 - 100) g i resedagrön (färg 
20), 50 (50 - 100) g i gråbeige (färg 93), 50 g var i hummer (färg 
90), i ljus blå (färg 13) och i saffransgul (färg 216); stickor nr. 3 
och nr. 4, rundsticka nr. 3, 40 och 60 cm långa.

Förklaringar:
Knutkant: St första och sista m rät på varje varv. Tips: Alla kan-
ter stickas med knutkant!
Resår: St växelvis 1 rät och 1 avig.
Grundmönster: Mask-antal delbart med 3 + 2 kant-m. 1. varv 
(= avigs-varv): Knutkant-m, * 2 avig, 1 kast, upprepa vidare från 
*, avsluta med 1 knutkant-m. 2. varv (= räts-varv): Knutkant-m, 
st alla m rät, knutkant-m. 3. p: Knutkant-m, st alla m avig, knut-
kant-m. 4. p: Knutkant-m, st alla m rät, knutkant-m. 5. p: Knut-
kant-m, st alla m avig, knutkant-m. 6. p: Knutkant-m, *st ihop 
rät 2 m, 1 rät, upprepa vidare från *, avsluta med 1 knutkant-m. 
Upprepa vidare 1. – 6. varv.
Randföljd A: * 12 varv i resedagrön, 6 varv i pärlbeige, 6 varv 
i hummer, 6 varv i saffransgul, 6 varv i hummer, 12 varv i pärl-
beige, 6 varv i ljus blå, 6 varv i pärlbeige, 12 varv i gråbeige, 6 
varv i pärlbeige, upprepa vidare från *.
Randföljd B: 2 omg i pärlbeige, 2 omg i resedagrön, 2 omg 
i pärlbeige, 2 omg i ljus blå, 2 omg i pärlbeige och 4 omg i 
gråbeige.
Tips: Färgbytet sker alltid i 1. varv (= avigs-varv) av grundmöns-
tret.

Stickfasthet: 25 m och 34 varv i grundmönster på stickor nr. 4 
= 10 x 10 cm.

Beskrivning:
Bakstycke: Lägg upp 142 (152 - 160) m i gråbeige på stickor 
nr. 3, och st resår fram och tillbaka, börja med 1 avigs-varv. 
Efter 5 varv, st vidare i pärlbeige i resår. Efter 6 cm = 23 varv 
från uppläggningen, öka 1 (0 - 1) m på sista varv = 143 (152 
- 161) m. St därefter 6. varv av grundmönstret (= räts-varv) 1 
gång i pärlbeige på stickor nr. 4. St därefter vidare i grund-
mönster i randföljd A, börja med 1 avigs-varv i resedagrön. 
Efter 26 cm = 89 varv från resåren, maska av 3 m på varje 
sida till ärmhål, maska därefter av 2 m 1 gång och 1 m 8 ggr 
på varje sida på vartannat varv = 117 (126 - 135) m. Efter 21 
(22 - 23) cm = 72 (74 - 78) varv från början av ärmhål, mas-
ka av 3 m 1 gång på varje sida till axel, maska därefter av 
ytterligare 3 m 9 ggr (3 m 4 ggr och 5 m 9 ggr - 4 m 9 ggr) på 
varje sida på vartannat varv = 57 (56 - 57) m. Samtidigt med 
6. axelminskningen, maska av de mittersta 39 (38 - 39) m till 
hals och avsluta bägge sidor var för sig, och maska av 5 m 1 
gång och 4 m 1 gång på vartannat varv till avrundning. alla 
m er nu stickade. Avsluta 2. sidan spegelvänt.

Framstycke: St som till bakstycket, men med  V-hals. Redan ef-
ter 5 (6 - 7) cm = 18 (20 - 24) varv från början av ärmhål, på sista 
avigs-varv bara till storlek 40/42, öka 1 m i mitten. På följande 
räts-varv, st fram till mitten, låt mitt-m vila och st först hö sida fär-
dig. På 3. varv från delningen, maska av 1 m på hö kant, maska 
därefter av ytterligare 1 m 15 ggr och 2 m 6 ggr på halskanten 
på vartannat varv = 30 (35 - 39) m. St vidare utan minskningar. 
Samtidigt, st axelskråning som till bakstycket. St vä sida spegel-
vänt till hösida.
Montering: Sträck ut delarna efter mått, fukta lätt och låt torka. 
Sy axel- och sido-sömmarna. Till V-halskanten, plocka upp m 
i pärlbeige med den långa rundstickan nr. 3 från halskanten 
- börja vid vänster axelsöm och plocka upp 68 m från andra 
sidan av  V-halsen, plocka därefter upp 57 m från bakre hals-
kanten = 194 m. St runt i resår i randföljd B, börja med 1 rät, 
så att mitt-m stickas rät. På varje omg, st överdragshoptagning 
över mitt-m med m framför og efter: lyft de första 2 m rätt, st 
följande m rät och dra de 2 lyfta m över. Efter 3,5 cm = 14 omg 
kant, maska av alla m i gråbeige som de visas. Till varje ärm-
kant, plocka upp 128 (132 - 136) m i pärlbeige med den korta 
rundstickan nr. 3 från ärmhålskanterna, och st runt i resår i rand-
följd B. Efter 3,5 cm = 14 omg, maska av alla m i gråbeige. Sy 
alla trådar innanför samma färgområde.
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st = sticka/stickning
M = maska/maskor
rm = rät/a maska/maskor
am = avig/a maska/maskor
vr = vriden
kantm = kantmaska

v = varv
räts-varv = varv från rätsidan
avigs-varv = varv från avigsidan
omg = omgång
ggr = gånger
vä = vänster

hö = höger
omsl = omslag/kast
MS = mönstersats/rapport
luftm = luftmaska
smygm = smygmaska
fastm = fastmaska

FÖRKORTNINGAR

Gör en provlapp för att kontrollera stick-/virk-fastheten! Provlappen bör vara 112 m 2 ggr cm i samma mönster som den 
utvalda modellen. Lägg prov-lappen lätt sträckt på en plan yta och räkna med hjälp av ett måttband ut hur många 
maskor krävs för att få 10 cm på bredden, och hur många varv går åt till 10 cm på höjden. Blir antalet maskor och varv 
för få i jämförelse med Beskrivningen: arbeta tätare eller gå ner i stickornas/nålarnas grovlek (½ till 1 grovhet). Blir antalet 
maskor och varv för många: arbeta lösare eller använd grövre stickor /nålar. 
Kom ihåg: alla arbetar olika. Därför är den angivna fastheten på garnnystanen bara en hänvisning. Dessutom är dessa 
mått beräknade på slätst. För ett perfekt arbete så bör man arbeta sin provlapp i det önskade mönstret - så att modellen 
inte bara ser bra ut utan också passar!

STICKPROV


